



Academy of
Romanian Scientists



UNIVERSITY OF
PETROȘANI



ROMÂNIA
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ



N.I.R.D. INSEMEX,
PETROȘANI



Academy of Technical
Sciences of Romania

SIMPOZIONUL INTERNAȚIONAL MULTIDISCIPLINAR „UNIVERSITARIA SIMPRO 2018” – EDIȚIA A VIII-A

Universitatea din Petroșani, în parteneriat cu INCD-INSEMEX Petroșani, a găzduit în perioada 11 – 13 octombrie 2018 cea de-a VIII ediție a Simpozionului Internațional Multidisciplinar UNIVERSITARIA SIMPRO 2018, manifestare științifică de tradiție care s-a desfășurat în acest an sub auspiciile Academiei Oamenilor de Știință din România (AOSR), ale Academiei de Științe Tehnice din România (ASTR) și ale Asociației Generale a Inginerilor din România (AGIR).

Dedicat Centenarului Marii Uniri și desfășurat sub tema generică *“Provocări și oportunități pentru dezvoltare durabilă, prin calitate și inovare în în inginerie și managementul cercetării”* simpozionul a reunit, în cadrul a 9 secțiuni specializate, un număr de 218 de lucrări științifice elaborate de către personalități repute ale mediului academic și de cercetare din străinătate (Belgia, Franța, Africa de Sud, Israel, S.U.A., Bosnia, Georgia, Republica Moldova, Indonezia, Malaezia, Cehia, Polonia, Rusia, Serbia, Ungaria, Ucraina etc), precum și din principalele centre universitare din țară.

Au participat efectiv 191 de cadre didactice universitare și cercetători, dintre care 162 din țară și 29 din străinătate. Evenimentul a debutat în data de 12.10.2018 la orele 9³⁰ în Aula Magna a Universității din Petroșani prin cuvântul de deschidere al domnului prof. univ. dr. habil. ing. Roland Moraru, prorector cercetare și relații internaționale și președinte executiv al manifestării, fiind urmat de alocațiunile invitaților de marcă, respectiv prof. univ. dr. ing. Sorin Mihai Radu, Rector al Universității din Petroșani; ing. Mircea-Flaviu Bobora, președintele Consiliului Județean Hunedoara; prof. Dr h.c. dr. hab. Inz. Janusz K. Grabara, de la Czestochowa University of Technology, Polonia; Professor, Ph.D., Tatiana Antipova, Institute of Certified Specialists, Perm, Rusia; prof.univ.dr.ing. Lucian-Ionel Cioca, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu”, reprezentând Academia Oamenilor de Știință din România (A.O.S.R.); dr. ing. George Artur Găman, Director General al INCD – INSEMEX Petroșani; dr. ing. Doru Costin Darabont, Director General INCDPM “Alexandru Darabont” București.

Președinte Executiv SIMPRO 2018
Prof. univ. dr. habil. ing. Roland Iosif MORARU

